



The European Law Students' Association

TURKU

Vuoden 2019 hallituksen kokous 15/2019

Päivämäärä ja aika: 19.3.2019 klo 14.00

**Paikka: ELSAn toimisto
Rehtoripellonkatu 4B
Yo-talo B, 2. kerros
20500 Turku Finland**

Läsnä:

Emilia Sakko	President
Emmi Kotilainen	Secretary General
Veera Väyrynen	Treasurer
Camilla Saarinen	Vice President for Academic Activities
Henni Heikkinen	Vice President for Academic Activities
Iida Knaappila	Vice President for Seminars & Conferences
Otto-Pekka Leikkonen	Vice President for STEP
Tiia Korhonen	Director for Marketing and ICT
Emma Laaksonen	Director for Academic Activities and International Students
Tuuli Dunder (Slack)	Director for Seminars & Conferences
Tuuli Salmia	Director for Contact & Career

1§ Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen 14.01.

2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.



The European Law Students' Association

TURKU

3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset

Sakko ehdotti, että lisätään kohta 20§ *Edustajien valinta Kritiikki ry:n vuosijuhlille*. Hyväksyttiin esityslista muutoksineen yksimielisesti.

4§ Ilmoitusasiat

a) Kirkkaiden Wiinojen -ilta

Sakko kertoi, että sitsejä pidettiin onnistuneina.

b) STEP ja S&C -päivystys Calonialla

Leikkonen ja Knaappila pitivät päivystyksen tänään Calonialla. Knaappila kertoi, että päivystyksessä kävi hyvin ihmisiä.

c) Delegaatiohaku

Sakko kertoi, että delegaatiohaku on auki, ja muistutti sen markkinoinnista.

d) Verkkokauppa

Sakko kertoi, että verkkokauppa on auki.

5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Kotilainen ehdotti hyväksyttäväksi pöytäkirjoja 12, 13 ja 14. Hyväksyttiin pöytäkirjat yksimielisesti.

6§ Uusien jäsenten hyväksyminen

Kohda poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

7§ Markkinointi

a) Drinking Game Night

Mainosvideoita tulee vielä keskiviikkona ja perjantaina, sunnuntailla oli suunniteltu Instagram-tarina ilmoittautumisesta.

b) IFP-viikko

Vaihtoehtoina on joko yksi Facebook-tapahtuma IFP-viikolle, tai jokaiselle viikon tapahtumalle oma tapahtuma. Knaappila ehdotti, että tehtäisiin tapahtuma IFP-viikolle sekä yksittäisille tapahtumille.

Pidettiin ideaa hyvänä.

c) Vapputapahtuma

Ei uutta ilmoitettavaa.

d) Nettisivut

Korhonen kertoi, että nettisivujen osalta yksi ongelma on selvityksessä.



The European Law Students' Association

TURKU

8§ ELSA News

Vialen oli kertonut, että taitto on aloitettu. Vialen laittaa Slackiin kysymykset hallituksen esittelyä varten. Raikusen lehti on valmistumassa pian.

9§ Academic Activities

a) Drinking Game Night

Heikkinen kertoi, että ilmoittautuminen aukeaa maanantaina. Heikkinen kertoi myös, että yksi pelinvetäjä puuttuu vielä.

b) Vapputapahtuma

Saarinen kertoi, että vapputapahtumasta pidettiin kokous sunnuntaina. Puolalanmäellä ei ole vessoja ja bajamajojen vuokraaminen on melko kallista. Vartiovuorenmäellä vessoja on, joten sitä oli ajateltu paikaksi Puolalanmäen sijaan. Kupittaanpuisto on myös mahdollinen, siellä pidetään Lexin mölkky. Kokouksessa oli keskusteltu, että tapahtuman nimessä voisi jollain tavalla olla paikan nimi. Sakko kertoi, että Forte ei ole vastannut viestiin sopimuksesta ja vapputapahtumasta. Saarinen ja Sakko tapasivat TYYn kulttuurivastaavan, tapaamisesta on muistio Drivessä. Dunder ottaa vastuulleen paljon hankkimisen. Knaappila selvittää jätehuoltoa Lexin mölkkyvastaavien kanssa.

c) Muut kevään tapahtumat

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

10§ Seminars & Conferences

a) Study Visit

Knaappila kertoi, että suunnitelmat on aloitettu pienen IV:n järjestämiseksi Maltalle, ajankohta olisi näillä näkymin 5.5.-9.5., lentoyhtiöihin on otettu yhteyttä, mutta tarjouksia ei ole vielä saatu.

b) Institutional Visit

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

11§ Student Trainee Exchange Programme

Leikkonen kertoi, että Application Period alkoi hakukohteisiin. Leikkonen on käynyt puhumassa kahdella erikoistumisjaksolla, tänään oli Calonialla myös ständi. Mahdollista on myös pitää toimistolla STEP-vastaanotto. Leikkonen kertoi, että STEP-päivystys on suunnitteilla myös Stadgalle.

12§ IFP-viikko



The European Law Students' Association

TURKU

Dunder kertoi, että haalarimerkki on tilauksessa, yksi puhuja varmistui Suomen Varustamot ry:stä. Lisää puhujia tarvitaan.

13§ Talous

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

14§ Contact & Career

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

Tuuli Dunder poistui 15.02.

Emma Laaksonen poistui 15.04.

15§ ELSA Finland

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

16§ Yrityssuhteet

Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.

17§ Toimisto

Kotilainen muistutti toimiston sääntöjen kommentoimisesta.

18§ NCM Helsinki

Sakko muistutti, että laskuja NCM:stä ei tule maksaa, ne maksetaan ELSA Turun puolesta. Sakko ehdotti, että ELSA Turun hallitusvastaavien ja toimihenkilöiden NCM Helsingin osallistumismaksut korvataan kokonaisuudessaan ja korvataan matkakuluina 20,00 euroa. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. Keskusteltiin myös siitä, pitäisikö NCM:n osallistumiskuluista ja matkakuluista vastuutehtävissä olevien ja jäsenten osalta päättää yleisellä tasolla. Keskustellaan asiasta Slackissa ja seuraavassa kokouksessa.

19§ Ansiomitalin väliaikaisen kanto-oikeuden myöntäminen

Sakko ehdotti ansiomitalin väliaikaisen kanto-oikeuden myöntämistä Miia Hannukkalalle ja Janita Rastalle Lex ry:n vuosijuhlille. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.



The European Law Students' Association

TURKU

20§ Edustajien valinta Kritiikki ry:n vuosijuhlille

Sakko ehdotti edustajiksi Camilla Saarista ja Henni Heikkistä. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. Sakko ehdotti, että korvataan edustajille puolet osallistumismaksuista. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

21§ Muut esille tulevat asiat

Väyrynen kysyi kiinnostusta hallituksen virkistysillan pitämiseksi. Pidettiin ideaa hyvänä.

22§ Seuraavan kokouksen ajankohta

Sakko tekee Doodle-kyselyn seuraavan kokouksen ajankohdasta.

23§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 16.11.

Turussa 19.3.2019

Emilia Sakko
puheenjohtaja

Emmi Kotilainen
pääsihteeri